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Zpráva z XXVI. výroční konference ČAPV

Letos v září byly věnovány tři dny (12.–14. 9. 2018) konferenci České asociace pedagogického 
výzkumu (dále jen zkratka ČAPV), „která je profesně zájmovou organizací, jejímž posláním je 
zkvalitňování vzdělávacího procesu prostřednictvím pedagogického výzkumu, vzájemná výměna 
informací mezi pracovníky pedagogického výzkumu, šíření výsledků pedagogického výzkumu 
a jejich praktická aplikace“.1 Letošní XXVII. ročník zavítal poprvé do Zlína konkrétně na Fakultu 
humanitních studií Univerzity Tomáše Bati a konal se pod záštitou paní děkanky doc. Ing. Anežky 
Lengálové, Ph.D.

Konferenci pod názvem Trandisciplinarita v pedagogických vědách zastřešovalo ve čtvrtek i v pá-
tek plenární zasedání, kde vystoupili významní a mezinárodně uznávaní odborníci. Ještě před 
čtvrtečním ofi ciálním zahájením konference se uskutečnil středeční blok workshopů. 

První workshop byl věnován Situační analýze v  pedagogickém výzkumu – praxe mapování 
(Mgr. Jan Kalenda, Ph.D.). Další dva workshopy, které probíhaly paralelně, nesly název Práce 
s doktorandy na příkladu univerzity v USA (prof. Pamela Havice a prof. William Havice) a Li-
mity  aplikace statistických testů významnosti v pedagogickém výzkumu: seminář pro NEstatistiky 
( Mgr.  Ilona Kočvarová, Ph.D.). Ačkoli se mi obě témata jevila jako zajímavá a přínosná, vybrala 
jsem si nakonec workshop paní Mgr. Ilony Kočvarové, Ph.D. Poslední workshop s názvem Obsaho-
vá analýza textu – jak s ní pracovat v různě zaměřených typech výzkumu, uvedl pan prof. PhDr. Peter 
Gavora, CSc. Všechny tři workshopy považuji dle mého názoru za velice zajímavé a především 
přínosné.

Ústřední platformou pro výměnu informací mezi pracovníky pedagogického výzkumu a šíření 
výsledků jejich výzkumné činnosti byla prezentace příspěvků v sedmi tematických sekcích (Tran-
disciplinarita v pedagogických vědách, Teorie a praxe fungování výchovných a vzdělávacích institucí, 
Cíle a obsah výchovy a vzdělávání, Teorie a metoda v pedagogice, Vychovávaný a vzdělávaný jedinec, 
Procesy a výsledky výchovy a Učitelé a jiní pedagogičtí pracovníci). V sedmé sekci Učitelé a jiní peda-
gogičtí pracovníci jsme společně s paní PhDr. Marcelou Janíkovou, Ph.D. prezentovaly příspěvek 
na téma drop-out u absolventů učitelství tělesné výchovy. Večer se konal společenský večer, jenž 
sloužil k neformální výměně informací mezi pracovníky pedagogického výzkumu, a také v rámci 
něj byla předána ocenění za publikační činnost.

Z mého pohledu byla konference skvěle připravena a v rámci plenárních zasedání a jednotli-
vých sekcí zazněla spousta důležitých a významných myšlenek jak pro výzkum, tak i samotnou 
pedagogickou praxi. 

V Brně dne 01. 11. 2018 Mgr. Lucie Grajciarová
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